

# 木地板、背包、纸……他们以栓树皮为原料，研发出诸多新产品 这家企业让软木重新焕发生机

文/图 本报记者 晋森

济宁高新区有家乐得仕软木公司，以可再生“栓皮栎”树皮为原材料，生产轻奢软木地板，最近在研发上取得了一项新突破。他们以栓树皮为原料，研发出一种比传统宣纸更易于渲染的“栓皮纸”，可广泛应用于书法、绘画等领域。



公司生产的栓树皮纸成为书画作品新材料。

料就来源于这种“栓皮栎”。乐得仕软木公司通过研发，最终造出了这种比宣纸质感更好，保存时间更长的栓皮纸。“这种树皮完全是可循环再生的材料，更加绿色环保，对生态安全产生更加积极的推进作用。”刘宝宣说。

## 小小一片软木 研发出诸多新产品

除了用软木做的栓皮纸外，在展示厅内，记者还看到了软木砖、软木地板以及用软木镶嵌皮皮的软木连衣裙和软木书包等制品，让人感叹小小的软木能产生如此多的产品。而企业生产的大理石纹理的软木地板，更是踩上去脚感柔软又舒服。

“软木地板具有被动式防护功能，例如玻璃茶杯掉在上面不会破碎，幼儿园孩子们摔在地上，也不会造成严重的伤害。”刘宝宣说，作为乐得仕公司主营产品之一的软木砖，似瓷非瓷、似木非木，在全球铺地材料行业开创了一个新的“软木砖”品类。这种“软木砖”介于“瓷砖”和“木地板”之间，同时又弥补了瓷砖和木地板的许多不足，不仅为消费者增加了“第三选择”，而且还可以满足家人在地面上摸、爬、滚、打的需要。光着脚踩不凉、不滑、

不硬，成为提升生活品质，打造舒适生活高品质的地面材料。

刘宝宣是北京大学的管理学学士，对研发的注重和对产品要求的严谨，形成了乐得仕公司的核心竞争力。乐得仕公司目前拥有亚洲首家栓皮栎树皮(软木)资源综合利用工程实验室和工程技术研究中心，专门从事栓皮栎树皮资源的可再生利用研究，设有先进的软木化学合成实验室、软木成品检验实验室和软木创意研发中心。乐得仕公司也成为国家《软木类地板》行业标准和《木质地板铺装、验收和使用规范》国家标准起草单位。

“软木原料可循环再生，能为国家节约更多森林植被资源，产品环保并且可取代进口，所以市场前景将非常广阔。”刘宝宣表示，在全球木材和石材资源紧缺的情况下，用可循环再生的材料实现了对高耗能的木制、石制等材料的代替，不破坏自然资源，实现了对木材和石材资源的零消耗，既保护了环境不被破坏，又让消费者享受到了软木的舒适，找到了家庭与自然之间“和乐共生”的相处方式。而山东乐得仕软木发展有限公司也将抓住机遇，在全省新旧动能转换的大背景下实现再一次腾飞！

## 栓皮纸上作画 渲染效果更胜一筹

15日，在位于济宁高新区内的山东乐得仕软木发展有限公司产品展示厅内，陈列摆放着一幅幅苍劲有力的书法作品和一幅幅水墨山水画，引来众多市民参观。而这些画都是在乐得仕公司研发的栓皮纸上创作的。透着橘黄色的栓

皮纸散发着软木特有的质地和颜色，和国画的水墨相得益彰，形成一种特有的风格。

“在栓皮纸上创作的国画、书法和宣纸相比，书写效果会更好，而且保存的时间更长。”山东乐得仕软木发展有限公司董事长刘宝宣来到一幅书画作品旁介绍，这幅画是商振驰先生在栓皮纸上创作的一幅作品。“感觉画出的效果很好，比在宣纸上画

的质感和手感都好。”他说，当时商振驰先生曾这样夸奖道。

刘宝宣告诉齐鲁晚报·齐鲁壹点记者，在中国的秦岭一带，有种叫“栓皮栎”的树，这种栓皮栎的树皮俗称软木，它们有个与众不同的特点就是不怕剥皮。成块的树皮被剥走以后，露出橙黄色的内层，然而它仍然枝叶茂盛，隔几年又可以剥皮了。而栓皮纸的原

## 7月份济宁CPI出炉，同比上涨3.1%

# 天气炎热是鲜菜价格上涨主因

本报济宁8月16日讯(记者 马云雪 通讯员 刘小燕) 7月份济宁市居民消费价格总水平同比上涨3.1%，八大类消费价格均呈现上涨态势。其中，鲜菜价格上涨了9.7%。

7月份同比数据显示，八大类消费价格均呈现上涨态势。食品烟酒价格上涨3.0%，衣着价格上涨6.2%，居住价格上涨1.2%，生活用品和服务价格上涨1.7%，交通和通信价格上涨2.6%，教育文化和娱乐价格上涨7.4%，医疗保健价格上涨0.8%，其他用品和服务价格上涨2.0%。

在蔬菜价格方面，薯类价格上涨25.1%；鲜菜价格上涨9.7%；鸡肉价格上涨7.5%；羊肉价格上涨17.9%；水产品价格上涨11.5%；蛋



天气炎热是鲜菜价格上涨主因。(资料图)

类价格上涨16.4%；猪肉价格下降9.7%；畜肉副产品价格下降8.5%；干鲜瓜果类价格下降3.0%。猪肉类价格上涨1.2%；水产品价格上涨1.3%。鲜菜价格上涨，主要原因是天气炎热，部分绿叶蔬菜如菠菜、油菜、芹菜、韭菜、白菜等由于不易存储，价格大幅上涨；部分蔬菜如白菜、油菜等也由于已经过季，

上市量少，价格大幅上涨；还有部分蔬菜如黄瓜等因酷暑市民需求大导致价格上涨。

8月份，预计物价将呈现平稳略涨态势。从食品价格来看，8月份猪肉稳中待升趋势，蔬菜价格呈下降趋势。食品价格方面，粮食价格平稳，鸡蛋和水产品价格会有所上涨。居住将保持平稳略涨态势。

## 精准扶贫在行动 三送活动暖人心

本报济宁8月16日讯(通讯员 刘祥鹏) 济宁经开区包保干部开展遍访贫困户工作，通过察民情、析村情，进行调查摸底，宣传惠民政策，制定帮村扶户措施，帮助贫困户脱贫致富。

经开区包保干部围绕精准扶贫这一主题，紧密结合科技工作实际，充分发挥单位职能优势，创新工作思路，提升服务水平，以“三送三帮”为抓手，推动精准扶贫扎实开展，取得阶段性成效。帮助农民提高脱贫致富能力。包保干部多次上门入户与群众交流座谈，了解群众的需求和愿望，认真汇总情况，分析研究，深入讨论，认为联系村贫困户中普遍存在技术缺乏、务工渠道不畅、劳务技能较差、劳务收入不高等问题，向群众讲解政策导向、法律法规，外出务工常识和劳动维

权知识，及时提供劳务信息，帮助他们能够通过外出务工实现致富梦想。另外，帮助群众拓宽致富路子。通过深入调研、摸清底子，结合实际情况和农户发展意愿，帮助农户确定增收项目，科学制定增收规划和措施，并竭力提供资金、信息、政策等方面服务，帮助贫困群众拓宽脱贫致富的路子。

包保干部紧盯建设新农村，培育新农民，塑造新形象，倡导新风尚的“四新”建设，围绕紧、急、难问题，聚焦文明新风、基础设施改造、产业互助升级，补短板、造亮点，做到法律政策宣传到户、信息技术传播到户、脱贫致富帮扶到户，助推新农村建设阔步迈进，充分发挥包保干部在扶贫攻坚工作中的“参谋军”、“生力军”作用，共推精准扶贫铿锵前行。



### 解除租赁合同公告

李楦(370811198209241829)、王涛(370421198007182235)、吕秀兰(3708002193412113620)、郑浩洪(370826199909085133)、邵贤敏(37081119810302552X)、盛朋飞(622225199410012116)、刘猛(370811198708252514)  
你与我公司签订的《商铺租赁合同》，租用我公司商铺，由于违反合同第三款第9条约定，已经构成违约。鉴于租用的该商铺长期无人使用，且无法联系，我单位依法向你告知，解除双方签订的《商铺租赁合同》。望你至本公告之日起7日内，到我公司办理相关手续，撤离商铺，并将屋内全部设备及物品清除，逾期我公司将依法收回，并将屋内所有物品视为废弃物处理，处理所产生的费用你自行承担。我公司将依照《合同法》及双方签订的上述租赁合同的约定，追究您的法律责任，由此产生的一切法律后果，有你自己自行承担。

济宁运河壹号电子商务有限公司 2018年8月17日

- ★ 一次性交费五次者，赠送一次
- ★ 一次性交费十次者，赠送三次
- ★ 规格:5.7X4.5cm 单价:300元/次
- ★ 每次刊登不得超过两个单位

齐鲁晚报·今日运河  
订版电话:0537-2366539